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Kayxo Insight Version 2.2   

Eine leistungsstarke Plattform, die umfassende Information Management-

Funktionen auf unterschiedliche Datenquellen von Microsoft Outlook zur 
Verfügung stellt. 

Kayxo Insight beschleunigt die Entwicklung von voll funktionsfähigen Office Business Applications 

(OBA)  in Microsoft Outlook. 

Mit Kayxo Insight entwickelte  Lösungen bieten erhebliche Vorteile: 

• End-Anwender von OBAs,  erstellt mit Kayxo Insight, können Informationen aus verteilten 

LOB-Anwendungen schnell finden, zusammenfügen, verbinden und bearbeiten, ohne die 

vertraute Microsoft Outlook-Benutzeroberfläche verlassen zu müssen. 

• Organisationen erhalten höhere ROIs  für Microsoft Office, CRM, ERP, ECM und andere 

LOB-Anwendungen, da sich durch die effiziente Integration von Business-Daten in 

Microsoft Outlook die Benutzer besser ihren täglichen Aufgaben widmen können.  

• Entwickler können effektiver arbeiten, die Zeit zum Kodieren und Testen wird dramatisch 
reduziert, indem sie über eine Reihe von vorgefertigten und konfigurierbaren 

Komponenten auf  Standard-Datenquellen zugreifen bzw. Ordner und Datensätze 

generieren können. So reduziert Kayxo Insight z.B. die Entwicklungszeit für OBA-Lösungen  

mit Zugriff auf MS SQL Server um mehr als 80%.  Gibt es für eine spezifische Datenquelle 

noch keine geeignete Schnittstelle, kann man diese auf Basis von Beispiel-Codes, 

Dokumentation, Support- und Monitoring-Diensten von Kayxo  einfach und schnell 

erstellen. 

Die wichtigsten Fakten: 

� Alle geschäftsrelevanten Daten übersichtlich in einer einzigen bekannten Oberfläche  

� Keine Einarbeitung in die Bedienung notwendig 

� Unterstützt mehrere Anwendungen gleichzeitig 

� Konfiguration durch grafischen Assitenten (configuration wizard) 
� Out-of-the-Box Unterstützung für MS SQL Server, Oracle, Access, OleDB, Excel und Web 

Services  

� Die erweiterte Suchfunktionen von MS Outlook ist anwendbar 

� Funktionalität erweiterbar durch  NET 2.0  Programmierung 

� Unterstützung von benutzerdefinierten Formularen und Inspektoren 

� Terminverfügbarkeit prüfbar  aus verschiedenen Quellen 

� Keine Notwendigkeit zur lokalen Speicherung von Geschäftsdaten 

� Einfache Installation 

� Unterstützt Windows XP, MS Outlook 2003 und Windows Vista, MS Outlook 2007  

� Run-Time Edition ohne Konfigurations-Assistenten nur für den Endanwender 

     



  

 Kayxo Germany | Am Zollstock 12-14  | D-64546 Mörfelden - Walldorf | Germany | Phone +49 6105 404810 | Fax +49 6105 404899 
Kayxo DK A/S | Hovedgaden 6 | DK-2970 Hoersholm | Denmark | Phone +45 4693 1515| Fax +45 4693 1414 
Kayxo Argentina | Viamonte 1755 | C1055ABG | Buenos Aires, Argentina Phone +54 11 4876 5500  | Fax +54 11 4371 9615 

 

 

1. KI sourcing ECM (Enterprise Content Management) information 

 
 

2. KI ermöglicht mehrere Datenquellen in einer Ansicht anzuzeigen. 
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Was ist neu  in  Kayxo Insight 2.2 ?  

• Schreib-Funktionalität für Ordner, die dynamisch aus LOB-Daten erzeugt werden.  

Diese werden automatisch durch die Datenquellen genauso verwaltet , als wären sie durch 

den Benutzer manuell erstellt. 

• Eine generische Data-Source  für Web-Services  mit Lese-Funktionalität (read-only)  ist nun 

Teil des Produkts. Durch die voll konfigurierbare Schnittstelle kann man aus Outlook auf 
Web-Service Daten zugreifen, ohne eine einzige Zeile progammieren zu müssen! 

• Unterstützt asynchrone Suche durch Implementation von Search Data Sources. Diese 

leistungsstarke Funktion erlaubt die Suche in mehreren Kayxo Insight Ordnern über die 

Outlook Funktion "Erweiterte Suche“.  Der Anwender kann dadurch die Einträge im 

Suchfenster überprüfen, aktualisieren und löschen,  Änderungen  werden transparent auf 

die vorhandenen Datenquellen übertragen. 

• Anhänge und Empfängerlisten werden nun unterstützt, so kann Kayxo  diese aus 

unterschiedlichen Datenquellen (oder derselben)  erhalten. Ein  mögliches Szenario wäre 
Produktionszahlen oder andere Daten aus einem ERP System zu bekommen, an die 

Dokumente aus dem Enterprise Content Management System angehängt sind. Diese 

werden dann  verbunden mit  Empfängern, die  aus einer CRM-Quelle stammen. 

• Kayxo Insight ermöglicht es Ihnen, eigene Terminverfügbarkeits-Prüfungsquellen zu 

erstellen. Dadurch ist es möglich, dass  ein Outlook-Anwender  die Verfügbarkeit von 

Kollegen für Besprechungen aus Exchange UND  dem Google-Kalender simultan prüfen  

kann. 

• Unterstützt ab sofort  Windows Vista Service Pack 1 

Systemvoraussetzungen 

• Microsoft Outlook 2003 Service Pack 2 oder Microsoft Outlook 2007   

• . NET Framework Version 2.0  

• Windows XP SP2 oder Windows Vista 
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Über Kayxo  

• Kayxo ist ein internationaler Software-Anbieter mit Sitz in Hovedgaden, Dänemark, 

gegründet  in  2004. Das Unternehmen beschäftigt derzeit mehr als 40 Mitarbeiter an 

seinen Niederlassungen in Dänemark und Argentinien.  

• Kayxo bietet anerkannte Tools an, die Line of Business (LOB) Anwendungen  mit der 

Unternehmens-Kommunikations-Plattform verbinden. 

Vision 

• Unsere Vision ist die Positinierung  als anerkannter Hersteller von  innovativen Produkten 
für IT-Enterprise Solution Providers und Communities,  um die Vorteile der Informations-

Integration zu stärken. 

Mission 

• Als eine sehr flexible kleine Organisation mit Top-Fachleuten  ist unsere Mission, unseren 
Business Partnern  innovative state-of-the-art Werkzeuge zu liefern.  Diese Tools können  

eingesetzt werden, um heterogene Systeme in wertvollere Gesamtlösungen zu 

kombinieren.  Der Schwerpunkt  liegt dabei immer auf  Komfort und Produktivität von 

Endbenutzern. Diese neuen kombinierten Lösungen ermöglichen Mitarbeitern der 

Unternehmen den Zugriff  auf die richtigen Informationen zur richtigen Zeit,  so dass  die 

Komplexität versteckt wird und sie weniger Anwendungen bedienen  müssen. 

 

 


